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AYXKHYEIYX YXTOYX MIT'AAIKOYX APIOGMOYX

Nu fpeite g nupggtov A=R, wote 0 z=(A+3)(2-1) vo eivon:
a) Zpaypatkde apBpde B) puvtactixdg apbpdc

No Bpeite ToVg Tpay pOTIKOVE UpBuong X, v yia Toug omoiong 1Gyvet:

a) (x+V)+(x=y)i=3-i

24+

B) VIx?+x-6+(x*=3)i=

Y) 9-27i=(G3x+2y)-yi.

L10 pyadik+0 exineEdo Vo GTPEIOOETE TIC E1KOVEC Kot TIC Biovvo pati-
KEG axkTiveg Toov pryadikav appov: 1+, 1,0, =20, 3+4i, 3-4i, §,
0.

No zeptypayetre YEOUETPIKA TO CUVYOAD TV EIKOVOV TWY UIYUdiK®V
aptlp@yv z =ov IKavorololy T1¢ oxEaels:

a) To mpaypanixo pépog tov z elval (oo pe pndév.

f) To pavrastixd pépog tov z givon ioo pe pndév

y) To mpaypanixod pépog tov 2z eivon ioo jLE T0 PAVICOTIKO TOU pEPOC,

Ze xaPENIQ X6 TIC MAPOKETO REPIRTACELS VU EXTELECETE TIG MPAEEIS
7OV CNUEIOVOVTIUL KO VO YPHVETE 10 AROTEASOUA OTY) HOPYPY a + Bi

a) (-4+6)-(7-2) By (B-2)-(6+4)
V) G+4)+(-B-Ti)+(5+3i) 8) (B+2ix4+5)
g) 3i(6+i) otr) (4+3)(4-30)

&y iA+iN2-i).

Na ypdyete T0U¢ TUPUKATW HIYQdIXOVE OTN popen a + fi
_ 1 6
o o= B i
y) i +2i+1 §) (A+iv3)?
3+ 6—iy2
E) l o1) '

2-i l+i\6 '



7. Na Bpeite Touc x, V ER, y1@ 100 0XOIOVE 10y DEL

@ (3-2i) —(x+iy)=x-yi

B) (ﬂ] B - =1+

1-i X4y

Y) (G-=-20Q2x—-iy)=2(2x—iy)+2i-1.

8. Na vnoloyioete 11¢ nupuoTaoeIs:

o) i+ T % S
B) 1 1 x 1 1
i" i4l ’-75 ilm

9. Ilowg eivan o =, O6tav:
) z=-5-Ti B) z=-4-9
8) z=11 €) z=-i



